

346

3* ИЮН. 39

На гастроли в Сочи

МОСКВА. (По телеграфу от нашего корреспондента 3 июня из Москвы в Сочи выезжает государственный музыкальный театр имени народного артиста СССР Немировича-Данченко.

Общий состав, выезжающей в Сочи труппы превышает 300 человек. Отдельным маршрутным поездом отправлены декорации, бутафория и костюмы.

В первых двух спектаклях — 6 и 7 июня театр Немировича-Данченко поставит оперу И. Держинского — «Тихий Дон».

8 и 10 июня театр покажет «Прекрасную Елену».

9 июня пойдет опера «Чио-Чио-сан» с участием артистки Виноградской в заглавной роли и артиста Пермякова в роли Пинкертона.

— ★ —

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от 2. 7 МАЯ. 39 5

Москва

Газета №

В ТЕАТРЕ ИМ. НЕМИРОВИЧА- ДАНЧЕНКО

31 мая заканчивает сезон в Москве Государственный музыкальный театр имени Немировича-Данченко. На лето театр выезжает в Сочи и Кисловодск.

Перед отъездом театр покажет в закрытых спектаклях премьеру — оперу Тихона Хренникова «В бурю». Одновременно начинается работа над возобновлением оперы Муорского «Сорочинская ярмарка».